

## 学习宣传贯彻党的二十大精神

### 深圳统一战线学习宣传贯彻中共二十大精神

#### 龙华区

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 沈星雨）10月25日，“数字龙华 海归筑梦”2022龙华区首届海归人才交流大会成功举办。市委统战部副部长、市侨办副主任、市侨联副主席刘昕参加活动。

本次活动总结汇报了近一年来龙华区“归·家”服务计划及“数字龙华 海归筑梦”1236项目的各项工作。龙华区通过组织调研全区海归创新创业情况、整理汇编海归人才政策和创业政策、组织海归主题宣讲活动、创业导师辅导主题活动、考察海归创业服务基地，为龙华区海归人才提供政策解读、经验交流、项目落地等系列服务，深化海归人才资源对接，助力海归在龙华创新创业。

本次大会为首批龙华区海归创业导师颁发聘书，并为首批龙华区海归创业服务基地授牌。在“数字龙华 海归筑梦”1236项目活动“点亮”仪式上，创业导师倾囊相授干货满满。

会议强调，广大归国留学人员要深入学习贯彻党的二十大精神，扛起新时代新使命，在龙华这片沃土上将报国之心融入自身事业的壮阔征程中。龙华区海归协会要针对海归人才的特点和诉求，打造精品服务，让海归人员切身感受到“家”的温暖。

#### 福田区委统战部

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 卞淑华）10月26日，福田区委统战部召开部务会（扩大）会议，传达学习党的二十大精神，以及二十届一中全会精神，以及市委常委会（扩大）会议、区委常委会（扩大）会议精神，安排部署全区统一战线学习宣传贯彻工作。区委常委、统战部部长吴欢主持会议。

会议指出，今年是统一战线政策提出100周年。要持续加强党对统一战线工作的集中统一领导，健全完善大统战工作格局，把中心所在、大局所需与统一战线所长结合起来，抓紧抓实统一战线各领域工作，推动党的二十大精神在统一战线落地生根，结出丰硕成果。

会议强调，学习宣传贯彻好党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。要把思想和行动统一到党的二十大精神上来，推动党的二十大精神进企业、进机关、进校园、进社区、进网络。要用好“福田统一战线”微信号、“福田统战学堂”等线上线下平台，开辟专题专栏，开展面向党外人士的宣讲工作。要在学懂弄通、学深悟透的基础上入脑入心、见行见效，全面深入抓好贯彻落实，推动福田统一战线事业迈上新台阶。

会议讨论并原则通过了《福田区统一战线学习宣传贯彻党的二十大精神活动方案》。接下来，福田统一战线各领域将通过交流座谈、学习培训、主题活动等多种形式掀起学习宣传热潮，广泛凝聚共识，为福田加快建设社会主义现代化典范城区凝聚智慧力量。

#### 罗湖区委统战部

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗 通讯员 陈慧彬）10月26日，罗湖区委统战部召开全体干部大会，传达学习党的二十大精神，安排部署全区统战系统学习宣传贯彻工作。区委常委、统战部部长黄剑峰出席会议。

会议强调，全区统战系统要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，紧密结合统战工作实际，全面抓好学习宣传贯彻落实，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。要牢牢把握过去五年工作和新时代十年伟大变革，进一步增强坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的高度自觉。要牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，进一步增强用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作的高度自觉。要牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务，进一步增强助力罗湖高质量发展的高度自觉。要牢牢把握团结奋斗的时代要求，进一步增强做好新时代统战工作、发挥统一战线凝心聚力法宝作用的高度自觉。

会议要求，全区统战系统要自觉把学习成果转化为推动新时代全区统战工作高质量发展的实际成效，踔厉奋发、担当作为，以埋头苦干、脚踏实地的作风，抓好全年各项重点工作落实，进一步发挥统战工作优势，服务全区中心工作。要着力推动各领域统战工作守正创新、提质增效，全面对标对表党的二十大精神对统战工作提出的新要求、作出的新部署，推动新时代全区统战工作创新发展。

#### 南山区委统战部

本报讯（深圳侨报记者 柯东波 通讯员 刘峥）10月26日，南山区委统战部召开部务会（扩大）会议，传达学习党的二十大精神，以及市委常委会（扩大）会议、区委常委会（扩大）会议精神，安排部署全区统一战线学习宣传贯彻工作。区委常委、统战部部长初庆主持会议。

会议强调，学习宣传贯彻好党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。要迅速掀起学习热潮，将党的二十大精神纳入统一战线各领域主题学习教育内容，筑牢共同团结奋斗的思想政治基础。要充分运用网络统战思维，走好群众路线，推动南山统一战线准确领会党的二十大精神提出的重大理论观点、重大方针政策、重大工作部署。要在“率先”上下功夫、在“落实”上见成效，切实推动党的二十大精神在南山统一战线落地生根、结出丰硕成果。

会议要求，要把党的二十大精神全面贯彻落实到南山统战工作的全过程各方面。要全力支持民主党派发挥参政议政作用，践行全过程人民民主重大理念。要把铸牢中华民族共同体意识贯穿南山民族工作各领域。要加强社会主义核心价值观引领，不断推进我国宗教中国化。要发挥党外人才独特优势，强化现代化建设人才支撑。要进一步发挥好工商联职能作用，促进民营经济“两个健康”发展。要继续强化与港澳的合作交流力度，广泛凝聚侨心侨智侨力。要坚持问题导向，把党的二十大精神学习成效落实到高质量统战工作中，为南山走好新的赶考之路贡献统战的智慧和力量。

#### 民革龙岗总支

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 吴鹏程）近日，民革龙岗总支以线上形式召开总支（扩大）会议，传达学习中共二十大精神。

会议认真学习了中共二十大报告，参会人员纷纷结合各自工作，分享了心得体会。大家一致表示，我们的国家要发展，人民物质文化生活水平要提高，实现中国式现代化，必须依靠中国共产党的领导，只有中国共产党才能统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局。

会议强调，民革龙岗总支要把学习宣传贯彻中共二十大精神作为当前和今后一个时期的首要任务抓紧抓好，进一步提高认识，把思想和行动统一到中共二十大精神上来。要不断提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力、解决自身问题能力，以实际行动做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事。要继续围绕龙岗区委区政府中心工作认真履职，为坚定实施“一芯两核多支点”区域发展战略积极建言献策。要牢记使命、砥砺前行，朝着打造“创新龙岗、东部中心、产业高地、幸福家园”的目标接续奋斗，为奋力建设好现代化国际化创新型深圳东部中心贡献力量。

#### 深圳市潮汕商会

本报讯（深圳侨报记者 张珊 通讯员 周芳）近日，深圳市潮汕商会联合深圳各大潮属社团召开学习党的二十大精神专题会。会员企业家纷纷表示，此次学习及时有效，有思想有高度，收获满满。接下来将全面学习宣传贯彻党的二十大精神，将学习成果转化为个人和商会事业发展的强大动力。

活动特邀深圳市委党校教授许剑波深度解读党的二十大精神。许剑波教授深入浅出地讲解了党的二十大精神报告的诞生、内容、意义等，便于大家深刻领会党的二十大精神提出的重大理论观点、重大方针政策、重大工作部署。

深圳市潮汕商会会长郑汉明表示，唯有坚守初心，守正创新，传承发展，才能使商会行稳致远，朝着百年商会的方向不断迈进。大家应听党话、跟党走，充分发挥潮商群体优势，紧紧抓住中国新发展机遇，为实现第二个百年奋斗目标和推进中华民族伟大复兴做出新的更大贡献。